

ELECTRA

Basta un gesto semplice e naturale per un diverso concetto di relax. Gli schienali di Electra sono dotati di un semplice meccanismo che consente di sollevare la parte posteriore e modificare la posizione e l'altezza dei cuscini, consentendo un completo appoggio della testa e delle spalle.

A simple and natural gesture for a different relax concept. Electra back cushions are fitted with a simple mechanism that allows to lift up the rear part and change the position and height of cushions, giving a full support to head and shoulder.

Design U.T. Polaris







IL RIGORE FORMALE LASCIA
SPAZIO AD ATTEGGIAMENTI
INFORMALI E ALLA LIBERTA
DI MOVIMENTO

ELECTRA

In pelle con trapuntatura, in tessuto senza
 Leather version standard with seat tufting, seat tufting not available in fabric version
 Acolchado disponible sólo en la version de piel



DATI TECNICI

- Struttura in abete
- Molleggio seduta con cinghie elastiche larghezza 12 cm
- Imbottitura seduta in poliuretano espanso densità 35 kg/m³
- Imbottitura schienale in misto piuma con inserto in poliuretano densità 21 kg/m³
- Schienale con meccanismo
- Larghezza braccio 15 cm
- Altezza seduta 39 cm
- Profondità seduta 55 cm
- Altezza piede in metallo cromato lucido 11 cm
- **Rivestimento completamente sfoderabile in tessuto e parzialmente sfoderabile in pelle**
- Inserimento letto non possibile

TECHNICAL DATA

- Fir wooden structure
- Seat suspension with elastic belts width 12 cm (4,5")
- Seat cushions in polyurethane foam 35 kg/m³ density
- Back cushions in feather mixture with polyurethane insert 21 kg/m³ density
- Integral mechanism for increasing height of back cushions
- Armrest width 15 cm (5,6")
- Seat height 39 cm (14,5")
- Seat depth 55 cm (20,5")
- Chromed metal feet 11 cm height
- **All fabric covers completely removable, in leather seat and back cushions only**
- Sofa bed not available

DATOS TÉCNICOS

- Estructura de madera de abeto
- La suspensión del asiento está constituida por correas elásticas de anchura 12 cm
- Acolchado del asiento de poliuretano densidad 35 Kg/m³
- Acolchado del respaldo en pluma mezclada con inserto de poliuretano densidad 21 Kg/m³
- Respaldo reclinable
- Anchura brazo 15 cm
- Altura del asiento 39 cm
- Profundidad del asiento 55 cm
- Patas de metal cromado l cido altura 11 cm
- **Cubierta totalmente desenfundable in tela y desenfundable en parte en piel.**
- Cama incorporada no disponible

